Ersatzteilliste FARA 5 Runddusche 0195, 0196

[0 B — 50.6

78
50.2 \g 3
27 28 25 \{2

33
50.5 AN
N 26
. 10 50.3 28 o

A B e < 50.4 if 27 e
25 | > i
P R . SO Cq
) ™
26 o 2
1 & ~—
N O 2
> ~
S
1 2
S| #® oo ||| &
S e
o
20 “
________ VA S P
i & 21
i o 3 % /
N g/ 2 — %
7 35 60 61
Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
1 2 W andanschlussprofil P360 L=1900 1 Stick 9800 xxx 008 099* 39,99 EUR
3 2 Magnetprofil PK366 L=2010 —  Paar 9800 080 314 099 44,99 EUR
7 1 Schwallschutz R 550 P0365 gebogen
31 1 Schwallschutzkappe K387, K386 ZF0168 Set R=550 9800 xxx 539 099* 34,99 EUR
35 1 Klebestreifeneinsatz N0957
7 1 Schwallschutz R 500 P0365 gebogen
31 1 Schwallschutzkappe K387, K386 ZF0168 Set R=500 9800 xxx 540 099* 34,99 EUR
35 1 Klebestreifeneinsatz N0957
8 2 Spritzschutz PK361 gebogen L=424 Set 9800 080 447 099 34,99 EUR
1 Dichungssatz komplett 2x PK366 + 2x PK361 gebogen Set 9800 080 538 099 79,99 EUR
Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
21 2 Unterlegteil zum Drehlager eckig K0382
25 8 Dibel N00600 0 6 x36
26 8 Schraube SLIKO04245C081 4,2 x 45mm Set 9800 080 541 099 17,99 EUR
27 14 Schraube mit Kappenkopf SKAPP03595C081 3,5 x9,5mm
28 14 Kappe fiir Schraube N0350
33 2 Abdeckkappe WAP K375 ]L Set 9800 080 319 099 14,99 EUR
34 je1 Abdeckkappe WAP K373, K374
60 6 Silikonkeil K0352 ZF0034
61 2 Unterlegklotz
Sonstige Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
2 2 Tirscheiben
10 2 Festteil
20 2 Griffset komplett
2 Stangengriff 1 Griff 9800 008 318 099 49,99 EUR
8 Dichtscheibe
2 Abschlussstiick
2 Griffstiick M6 x 25mm
4 Gewindestift
50 1 Stabilisator komplett ZE5030
50.1 1 Wandbefestigung 45°
502 1 Teleskopstange Schulte-Nr. sollen @20 x Tmm
50.3 1 Aufsatz fur Rohr It. Hr. Eickhoff doch
504 1 Aufsatz Abstiitzung nicht abgebildet werden! > Set 9800 xxx 537 099* 49,99 EUR
505 1 Linsen Blechschraube 3,5 x70mm
506 1 Madenschraube M4 x 4mm
25 1 Diibel O 6x36
26 1 Linsen-Blechschraube 4,2x45 mm
27 1 Kappenschraube 3,5x9,5 mm
28 1 Abdeckkappe Kappenschraube

*

g

alu silber matt (001) / alu chromeffekt (005)

Alle Preise in EURO. Alle MaB3e in mm.



